

縱火燒五洲大廈 疑犯曝光

鄰廈天眼攝中年漢徘徊 住客憂失保險賠償

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)上月釀成25人受傷的北角五洲大廈三級大火昨有新發展,警方與消防經深入調查後認為火警起因有可疑,昨改列縱火案交由東區警區重案組第二隊接手調查,並根據現場毗鄰大廈的閉路電視錄影片段,追緝一名曾在火場出現的可疑男子。有五洲大廈住客對火警涉及縱火大感愕然,盼警方盡快將縱火狂徒繩之於法,而大廈業主立案法團主席打算召開業主大會商討對策。火警發生至今已半個月,仍有一名女傷者留醫命危。

警方表示在火警後翻看的一段閉路電視片段顯示,一名年約40歲至50歲,中等身材,身高約1.68米,穿深色外套,杏色長褲及淺色運動鞋的男子曾在現場附近出現,疑與案有關。呼籲市民如有任何資料提供,可致電2880 4200與北角警署人員聯絡。

住客對火警涉縱火感愕然

消息稱,該閉路電視片屬與五洲大廈一巷之隔,同樣正進行大型維修工程的豐華大廈所有,據其業主立案法團主席葉先生表示,該片段拍下火警前曾有一名男子經過2幢大廈之間的橫巷斜路,離去後又折返徘徊,之後才往堡壘街方向離開,不久即發生火警,片段已由警方處理。



■豐華大廈面向五洲大廈停車場入口的閉路電視,曾在起火前錄到可疑男子出沒。劉友光 攝

收額外的管理附加費。

新加坡女傷者仍留醫命危

目前仍然留醫情況危殆的新加坡籍女傷者張芷珍(33歲),在新加坡任市場客戶經理,並是一名舞蹈發燒友,曾於2010年代表新加坡參加世界拉丁舞錦標賽等,她是新加坡體育舞蹈聯合會執委,也是舞蹈團的安全官,負責團員的舞蹈比賽及活動上的安全事務。火警當日據悉張是第一知悉起火的賓館住客,但她未有即時逃

生,反奮不顧身協助他人疏散而令自己吸入過量濃煙昏迷,其家人正陪伴其左右,打算待情況穩定安排她返新加坡治理。

火警於上月29日早上發生,五洲大廈地下有建築材料起火,迅速波及外牆搭建的棚架及安全圍網向上蔓延,殃及3樓一間賓館多人被困,25名傷者中有7名外籍男女危殆,火警亦揭露當局多年來漠視大廈公契列明不可經營賓館的問題,警方與消防事後一直懷疑是缺德者棄下煙蒂引起火警,至昨日才改列縱火案。

港聞拼盤

印傭被虐案 警「雜項」轉「傷人」

香港文匯報訊(記者 杜法祖)年輕印尼女傭疑遭僱主虐待致遍體鱗傷後被送回國事件,警方昨證實已由「雜項事件」轉列作「傷人」案,正由觀塘警區重案組第二隊跟進調查,暫無人被捕。警方發言人昨晚就案件回應傳媒查詢表示,警方於本月12日(星期日)下午接獲一名39歲僱傭公司女職員報案,指一名外籍女傭懷疑被其僱主虐待受傷,經進一步調查後列作「傷人」案。

案中受傷的23歲印傭 Erwiana Sulistyansih,去年5月中首度來港工作,受僱於將軍澳一戶羅姓家庭。僱主上周涉在沒有通知傭傭公司下,安排她到機場返回印尼。Erwiana 身上滿佈瘀傷及燙傷,她上機後向同鄉報稱工作8個月內屢遭僱主用衣架、木棍毆打,更用滾水燙身,睡眠及進食嚴重不足。本周日,中介公司向警方報案,由於印傭已離港返回印尼,警方初時將案列作「雜項」處理。

莎莎主席物業遇竊 2內地男斷正



■西貢竹角村發生入屋爆竊案,有女商人損失總值160萬元財物,警方到場調查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)年近歲晚爆竊案頻頻出動犯案,豪宅更成重災區。西貢公路竹角村一幢3層高獨立屋,從事成衣生意的54歲姓郭女戶主昨午夜零時許返家時,發覺被賊入屋翻箱倒篋爆竊,連忙報警。初步點算發覺損失財物總值約160萬元,包括一批珠寶首飾、現金、手錶及3部電腦。

另外,港島南區淺水灣道110號,一幢屬莎莎國際控股有限公司主席郭少明名下的出租豪宅物業亦遇竊,前晚9時許,洋房37歲外籍租客回家時發覺被賊入屋爆竊,損失總值25萬元財物。警方接報到場搜索可疑人,並在附近設置路障兜截,未幾在淺水灣道與麗景道交界截獲一輛的士,拘捕車上2名以雙程證來港分別37歲及32歲涉案男子,在2人身上搜出屬於上址的財物,案件交由西區警區重案組第一隊跟進調查。

李鏗否認非禮2女下屬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)1月,在灣仔萬麗海景酒店萬麗咖啡室、灣仔盧押道海德中心 Delaney's 酒吧及銅鑼灣怡東酒店地庫雙吧吧內,5度非禮一名女子,又涉嫌於2010年3月至10月期間,在香港城市大學辦公室內2度非禮另一名女士。

官准保釋 禁騷擾證人

控方不反對被告保釋,主任裁判官錢禮准許被告李鏗以2萬元擔保外出,並提醒他保釋期間不得直接或間接騷擾控方證人,若有住址更改必須事前通知灣仔警署。李鏗昨離開法院時繞過傳媒急步而去,沒有就案件評論。

現年73歲、報稱學校顧問的李鏗,被指於2007年2月至2010年

李善容投訴探員「自編自寫」供詞

商交所「爆煲」事件,3名內地商人被控管有逾900億元面額的銀行虛假文件,案中唯一有大律師代表辯護的被告李善容昨決定自行抗辯,其代表大狀馬振光向法院解釋,由於李善容的指示有變,乃決定「辭職」。而李善容昨在庭上投訴其警誠供詞內容是探員「自編自寫」,內容全屬虛構,至於控方在庭上播放的酒店大堂及升降機樓層畫面中的人,絕非他本人。

探員否認阻連春仁聘律師

商業罪案調查科探員譚璋昨續接受被告連春仁盤問時,否認曾阻止連致電聘請律師。但連春仁指他扣押警署期間曾一次要求打電話,一次要求聘請律師及3次要索取律師名單,均被一一拒絕。另一控方證人普通話兼職翻譯員高越作供稱,連春仁曾表明「我無做什麼、我不需要律師」。所以當錄影

中,警方再問需否請律師,而連回答「嗯」時,他認為連是不需要請律師。

連春仁又質疑警方在酒店942號房間內檢獲的一批文件,既然已由被告戴麟懿承認是其所有,為何警方仍以管有虛假文書來拘捕他。探員表示因搜出的涉案文件是在連身處的房間內。

商業罪案調查科女高級督察黃仲儀供稱,警方於去年5月21日到海景嘉福酒店採取拘捕行動,她和2名同袍到酒店商務中心找到被告戴麟懿,當時戴正在打印文件,她着戴取回所有文件後到642號房間搜查。並揭發戴逾期留港。

被告戴麟懿質疑警方在酒店房內檢出的其中一張渣打銀行支票已蓋上印章作廢,換言之支票只屬「樣本」,又怎能屬於虛假。主審法官陳仲衡指支票是否作廢不能由女督察作出回應,應由銀行決定。聆訊今續。 ■香港文匯報記者 杜法祖

2014年1月11日晚,在中東最大城市迪拜的萊佛士酒店,廣汽傳祺的新聞發佈會與「2013國際乒聯最佳球星頒獎盛典及慈善晚宴」先後進行,廣汽正是這項頒獎盛典的合作夥伴。在後者的獲獎名單上,最具份量的「最佳男女球星」頭銜被中國國手馬龍、劉詩雯包攬,他們所收穫的除了這項盛譽,還有廣汽年度最受重視的新一代轎車——傳祺GA3。

廣汽傳祺現身迪拜

與國際乒聯最佳球星共築「中國夢」

廣本此次遠赴迪拜這座繁華都市,正是為了向外界重申廣汽傳祺中東戰略的同時,恰國際乒聯首次舉辦球星頒獎盛典之機遇,以競技體育的精神弘揚作為紐帶,讓廣汽打造「世界傳祺車」的夢想與中國體育健兒爭創「世界乒乓傳奇」達

到最強音的共鳴。國際乒聯的頒獎盛典現場當晚舉行了隆重的贈車儀式,馬龍與劉詩雯手握獲贈的傳祺GA3鑰匙,表達了獲取榮譽的激動,也由衷表示了對廣汽傳祺的感謝,希望這個正在走向世界的中國汽車品牌將與中國

乒乓夢之隊一樣聲耀國際。

前沿技術世界同步 傳祺亮相廣獲禮贊

在廣汽傳祺的新聞發佈會上,廣汽乘用車總經理吳松表示,廣汽傳祺多次與國際高端賽事合作,這不僅僅是一個自主品牌的崛起,更是中國汽車新生力量走向世界的實力體現。

場館現場展示的傳祺GS5/GA5/GA3憑藉極具潮流現代感的外觀吸引了外媒和乒聯合作方的關注,在幾經問詢和反覆觀摩之後獲得了現場人士的一致讚賞。對於國外人士尤為重視的汽車技術,吳松總經理的介紹和回答顯得極具底蘊和信心。

吳松表示,傳祺品牌自成立之初就選擇了在技術起步上與世界同步,並在歐洲高性能平台之上開發而成。傳祺不僅在配套上與全球十大零部件供應商結成戰略合作夥伴關係,在製造工藝上,也消化吸收了歐洲先進的底盤技術與發動機技術。由於研發階段吸引了大批歐美和日本核心技术專家的加盟,且整車設計在意大利完成,使其從內到外都具備國際頂尖水準。

「我們把全球最前沿的技術成果都應用在了傳祺上,全球化的零部件配套和先進的工藝及質量控制體系保證了傳祺的高品質。」而在吳松對傳祺GA3的高品質給出了如此承諾的同時,也獲得了

現場觀眾和媒體的高度讚賞,多數記者表示,傳祺品牌汽車擁有C級車的底盤和配置、B級車的價值和質量,而價格確是A級水準,這樣的轎車在全世界範圍內都將極具競爭力。

體育情結淵源深厚 「中國名片」世界築夢

廣汽傳祺與國際頂級高端體育歷來有着千絲萬縷的聯繫,淵源深厚的賽事合作歷史甚至可以追溯到品牌成立之初。

早在2010年,廣汽傳祺成為第16屆廣州亞運會首家高級合作夥伴,首款中高級轎車傳祺GA5剛剛問世便成為亞運會官方指定接待用車。2012年,廣汽傳祺又攜手廣東省體育局,為每一位粵籍倫敦奧運冠軍贈送一台傳祺GS5。廣汽集團還與國際乒聯達成合作,成功冠名2012-2015世界乒乓球巡迴賽。在本屆國際乒聯年度總決賽期間的頒獎盛典上,傳祺再一次作為大獎,成為世界第一男女球星的座駕。

中國乒乓球隊素有「世界夢之隊」的美譽,這是中國運動健兒多年來積極進取,不斷拼搏的成果。心懷「世界傳祺車」夢想的傳祺人同樣以「拼搏,奉獻」的熱情打造出具有世界級汽車品質與性能的傳祺車,向世界展示了中國汽車的不斷進步的品質實力和智慧,這兩者之間的合作也因此顯得水到渠成。在吳松總經理的心目

中,要像中國乒乓球隊博得國際聲譽一樣,將廣汽傳祺打造成為一張世界級的「中國名片」,提到傳祺GA3便想到 Made In China。

謀定而動 全球佈局

在發佈會後的媒體提問環節,被問及最多的問題便是廣汽傳祺的海外發展戰略。對此吳松總經理坦言,在整合了全球優勢資源後,立足於世界級品質的傳祺品牌汽車深受世界各地消費者的青睞,廣汽也相應制定了「有謀有動,整體佈局,穩步發展,重點突破」的全球市場戰略方針,圍繞各大洲重點市場為據點輻射周邊區域市場,完成18個國家網點佈局。

吳松介紹到,廣汽傳祺的海外拓展區域重點如以科威特為樣板,開拓沙特、阿聯酋等中東市場;東歐地區開拓俄羅斯、烏克蘭等市場;南美地區以智利為樣板,拓展秘魯、哥倫比亞、巴西、阿根廷等市場;非洲地區以阿爾及利亞、尼日利亞為重點市場;東南亞及中亞地區則以泰國、緬甸、柬埔寨等為重點市場。

對於廣汽傳祺品牌未來的表現,吳松表示前景尤為光明:「我相信在競爭更為激烈、門檻更高的海外市場中,擁有世界級品質、國際化設計、優異駕乘感的傳祺能夠創傳奇。」



■廣汽乘用車總經理吳松與中國乒乓球運動員馬龍(左一)、國際乒聯主席阿達姆·沙拉拉(左二)、德國乒乓球運動員迪米特里·奧恰洛夫(右一)共同合影。



■廣汽乘用車總經理吳松在迪拜新聞發佈會上發表致辭。